

Уссурийская тайга

Работу выполнили: Дубова Юля, Клопова Настя, Ларин Семен, Сафонова Алина, Иванова Полина

Уссурийская тайга получила свое название из-за реки Уссури, протекающей по этой территории.



Уссурийская тайга находится на Дальнем Востоке в Приморском крае. На территориях, относившихся к Уссурийскому краю преобладает гористый характер рельефа. С северо-востока на юго-запад проходит хребет Сихотэ-Алинь. Средняя высота хребта 1,5 км, отдельные вершины поднимаются выше 2000 м, высшей точкой считается Голая гора.



По территории тайги текут реки Амур, Уссури, есть озеро Ханка.



Климат характеризуется довольно жарким летом с преобладающими северо-восточными ветрами и с большим количеством атмосферных осадков. Зима очень холодная, с сухой ясной погодой при господствующих западных и северо-западных ветрах.

Древнее оледенение

Особенность этого края в том, что здесь не было древнего оледенения и природа сохранилась во всем своем великолепии.



В теплом и влажном климате прекрасно растут южные растения рядом с таежными и тундровыми. Как писал знаменитый русский путешественник Николай Пржевальский, здесь «тундра уживается рядом с лиственными лесами... орех — с кедром и пихтой, береза растет рядом с бамбуком, а виноградная лоза обвивается вокруг ели...».



Ель



Пихта



Лиственница



Кедр



Береза



Мхи

Горы состоят из песчаника, известняков, базальтов и гранитов. До самых вершин, за исключением отдельных голых пиков и гольцов, они поросли дремучим лесом.



В уссурийской тайге почвы подзолистые, дерново-подзолистые, пойменные и серые лесные

Уссурийский тигр



Енотовидная собака



Кабарга



Леопард



Дальневосточный лесной кот



В Уссурийской тайге преобладают русские, китайцы и корейцы.



Крестьянское хозяйство почти исключительно зерновое, с преобладанием пшеницы и овса. На побережье Японского моря климат слишком влажен для пшеницы, вследствие чего в посевах преобладают здесь ярица и овес.

Обработка земли в крестьянских хозяйствах — та самая, какая усвоена переселенцами на их родине, в Малороссии, — мало приурочена к особенностям Уссурийского климата, вследствие чего крестьянское хозяйство сильно страдает от избытка дождей и вообще от излишней влажности; урожаи часто портятся и в количественном отношении, и особенно в качественном, и «пьяный хлеб» (гриб, поражающий злаки) причиняет все большие опустошения.

Размеры скотоводства небольшие, что выражается и в крайней дороговизне и в недостатке продуктов животного происхождения, которые для потребления городов ввозятся по большей части в консервированном виде.



Несмотря на обилие леса, лесопромышленность развита слабо; нет даже правильной внутренней торговли лесными материалами, и лес продается не дешевле, чем в степных местностях Европейской России.

Фабричная и заводская промышленность развита также весьма слабо.

Торговля по преимуществу ввозная, но как и вывозная, она незначительная. Вывозятся исключительно сырые материалы, по преимуществу в Китай, Японию и Америку.



Уссурийский государственный природный заповедник —
особо охраняемая природная территория в России.
Расположен на юж. отрогах Сихотэ-Алиня, в Приморском
крае.



Заповедник был создан еще в 1932 году, с тех пор
существенно увеличилась его площадь, которая сейчас
составляет 40,4 тысячи га.

В Уссурийском заповеднике действует реабилитационный центр по воспитанию медвежат-сирот.



Гигантский дровосек

